RAIA DROGASIL S.A.

CNPJ/MF n.º 61.585.865/0001-51 NIRE: 35.300.035.844

Companhia aberta de capital autorizado

COMUNICADO AO MERCADO

Nos termos do artigo 12 da Instrução da Comissão de Valores Mobiliários n.º 358, de 3 de janeiro de 2002 a Raia Drogasil S.A. ("Companhia") comunica aos seus acionistas e ao mercado em geral que, em 2 de agosto de 2012, a Companhia recebeu comunicação de Pragma Gestão de Patrimônio Ltda., sociedade com sede à Rua Amauri, 255 – 17º andar, São Paulo, SP e inscrita no CNPJ/MF sob o nº 04.920.763/0001-01, em nome dos fundos Atena Multimercado Crédito Privado Fundo de Investimento (CNPJ/MF nº 09.327.472/0001-28), Orbix Multimercado Crédito Privado Fundo de Investimento (CNPJ/MF nº 09.327.501/0001-51) e Sirius Multimercado Crédito Privado Fundo de Investimento (CNPJ/MF nº 09.327.512/0001-31), informando que adquiriu participação acionária na Companhia, e passou a deter em conjunto 16.891.869 ações (equivalentes a, aproximadamente, 5,11% do total de ações).

A participação é composta da seguinte forma:

Atena Multimercado Crédito Privado Fundo de Investimento: 2.195.940 ações (0,66%) Orbix Multimercado Crédito Privado Fundo de Investimento: 9.121.613 ações (2,76%) Sirius Multimercado Crédito Privado Fundo de Investimento: 5.574.316 ações (1,69%)

Informamos que a participação do acionista não afeta a composição do controle da Companhia.

São Paulo, 3 de agosto de 2012.

RAIA DROGASIL S.A.

Eugênio De Zagottis Diretor de Relações com Investidores